

Театр неоднократно выезжал для обслуживания районных центров Иркутской области. В годы войны творческий коллектив работал в городах Усолье и Черемхово.

В 1943 году бригады артистов выезжали для обслуживания сельских местностей Заларинского, Черемховского, Усольского и других районов в период сельскохозяйственных работ. Девятью концертными бригадами театра было дано 115 концертов. Во время гастрольной поездки 1942 г. для обслуживания воинских частей было дано 18 спектаклей и обслужено 17000 зрителей.

Не ограничиваясь гастролями в пределах области, театр неоднократно выезжал в смежные области и края. В 1936 г. театр гастролировал в гор. Улан-Удэ. В 1942—1943 г.г. в г. Чите. В 1944 и 1945 г.г. театр выезжал в гор. Хабаровск. В эти годы он показал в гор. Хабаровске 169 спектаклей.

Коллектив театра вел и ведет большую общественную работу. За годы Великой Отечественной войны артистами театра было дано 1500 шефских концертов в воинских частях и госпиталях.

Во время войны с Японией бригады театра обслуживали части действующей Красной Армии. Группа работников театра награждена медалями „За победу над Японией“.

39 концертов было дано во время выборной кампании в Верховный Совет СССР в 1946 г.

Творческие работники театра активно помогают художественной самодеятельности.

В 1942 г. при театре была создана драматическая студия. На двух курсах студии обучается 24 человека.

Придавая большое значение популяризации театра, творческий коллектив регулярно выступает перед микрофоном. За последние 5 лет было сделано 60 радиопередач спектаклей театра.

Театр систематически встречается со зрителями, проводит обсуждение спектаклей, отчитывается о своей работе на зрительских конференциях. Для зрителей совместно с Иркутским отд. ВТО устраиваются выставки, посвященные очередному спектаклю театра и выдающимся событиям в общественно-политической жизни страны. Ежемесячно организуются выставки „Календарь знаменательных дат“, отмечающие юбилейные даты в области искусства, литературы и театра. За последние 5 лет было организовано 42 выставки.



За период 1930—1946 г.г. театр показал 4000 спектаклей, обслужив более 3.500.000 зрителей.